

ZPiKS. 271.12.2016

Damnica, dnia 26.07.2016

**Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa oświetlenia gminnego”**

W związku z otrzymaniem pytań od wykonawcy do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Czy przewidujecie zmianę mocy elektrycznej poprzez falownik regulacji natężenia świetlnego?

**Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie przewiduje instalacji falownika regulacji natężenia. Oprawa oświetleniowa winna posiadać w sobie możliwość redukcji mocy natężenia źródła światła. Zamawiający przewiduje, iż oprawa oświetleniowa zostanie podłączona od izolowanych złączy kontrolnych za pomocą przewodu YDYpżo 4x1,5 mm<sup>2</sup>. Sterowanie natężeniem oświetlenia odbywać się będzie za pomocą zegara astronomicznego dwukanałowego z programowalną przerwą nocną.

**Pytanie 2:** Jakie przyjęto założenia świetlne tzn. ile lumenów na 1 wat?

**Odpowiedź:** zgodnie z zapisami w PFU należy przyjąć strumień świetlny źródeł światła 50W – co najmniej 3400 Lm.

**Pytanie 3:** Jaki obszar ma oświetlać i na jakiej wysokości będzie montowana lampa LED?

**Odpowiedź:** W obu miejscowościach projektowane oświetlenie ma mieć charakter doświetlenia przede wszystkim wjazdów, ew. skrzyżowań zlokalizowanych wzdłuż odcinków dróg przy których przewiduje się oświetlenie. Szacunkowa długość odcinków, na których należy wybudować oświetlenie: dla Zagórzycy około 195m, dla Damnicy – około 225m. Oświetlenie w obu miejscowościach należy wykonać na słupach wys. 5m.

**Pytanie 4:** Oprawa stylowa na ulice pod konserwatorem czy normalna nowoczesna?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie przewiduje montażu opraw stylowych. Zlecenie obejmuje wykonanie robót budowlanych „pod klucz” w trybie zaprojektuj-wybuduj. W związku z powyższym wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu kompletnej dokumentacji budowlano-wykonawczej zgodnie z wymaganiami Prawa Budowlanego i innych obowiązujących przepisów. Wygląd oprawy oraz jej parametry podlegają dodatkowemu uzgodnieniu z Zamawiającym przy realizacji dokumentacji projektowej.

Otrzymują:

1. Wnioskodawca
2. Zamawiający zamieścił informacje na stronie BIP
3. a/a

  
**WÓJT**  
inż. Grzegorz Jaworski